

Actiepunten en toezeggingen raadsperiode 2022 – 2026 per commissie

laatste update 13 mei 2024

ROOD IS 'OUDE' NUMMER TOTALE ACTIELIJST / ZWART IS NIEUWE NUMMERING PER COMMISSIE / GROEN AANGEGEVEN ACTIE GAAT IN VOLGRENDE ROND NAAR LIJST AFGEHANDELDE PUNTEN (LIJST AFGEHANDELDE PUNTEN WORDT ALS APART OVERZICHT IN IBABS GEPLAATST TER RAADPLEGING/ARCHIEF

Commissie SD

Nr.	Onderwerp	Vergadering	Actiepunt / toezegging	Portefeuillehouder	Afdoening
SD 1 (10)	Beleidsplan armoede, schuldhulpverlening en vroegsignalering	SD 30/05/22	Voorstel ter besluitvorming naar raad	Kleijnen / SD	Besluitvorming plaatsgevonden raad 08/04/24. Actie afvoeren.
SD 6 (41)	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	In gesprek met bibliotheek over implementeren preventieve maatregelen i.v.m. terugdringen laaggeletterdheid en over digitale infopunt	Kleijnen / SD	SD 18/03/24: info raad volgt na vaststelling plan van aanpak door college. Zie ook RIB 24.22 (24/4/24) 'Wet stelsel openbare bibliotheek voorzieningen' (WSOB) en toekomst van de bibliotheek.
SD 10.1 (58)	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Stavaza Tennis Padel Geuldal: Voorstel subsidieregeling met nadere regels volgt in 2023 (met meenemen inhoud aanvaarde motie inzake subsidieregeling).	Dauven / SD	Formele grondslag verstrekken bijdrage ligt in Algemene Subsidieverordening, geen aanvullend raadsbesluit nodig (zie RIB 23.16 Subsidieregeling opstellen buitensportverenigingen).

					07/03/24: dit onderdeel actiepunt is afgehandeld bij het dossier. Thema TP Geuldal monitoren onder apart overzicht bij dossiers.
SD 10.2 (58)	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Stavaza Tennis Padel Geuldal: Gesprek met TP Geuldal over toekomst accommodatie en zoeken oplossing. SD 20/11/23: kantine in eigendom voetbalvereniging; mogelijkheden eerst bespreken met voetbalvereniging.	Dauven / SD	SD 18/03/24: overleg met bestuur TP Geuldal over uitkomsten geluidsrapport en benodigde acties vanuit handhavingsperspectief heeft plaatsgevonden. Raad is via RIB 24.21 geïnformeerd over het extern ingewonnen juridisch advies. Zie SD 10.1
SD 10.3 (58)	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Stavaza Tennis Padel Geuldal: AZM 22/01/24: bekijken mogelijkheden optimaliseren verkeerssituatie en ontsluiting sportcomplex.	Prevoo / SD	FD 19/03/24: uitkomst snelheidsmetingen: V85 ligt op 35 km/uur. Zie SD 10.1
SD 10.4 (58)	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Stavaza Tennis Padel Geuldal: Geluidsonderzoek overlast bestaande situatie: info volgt na afronding.	Dauven / SD	Geluidsrapportage is in concept klaar we verwachten in de eerste helft van 2024 deze zaak verder op te pakken. Hoort bij onderdeel 10.2.

SD 10.5 (58)	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Stavaza Tennis Padel Geuldal: Besluit college voor inwinnen extern juridisch advies: na afronding aanbieden aan raad.	Prevoo / SD	Raad is via RIB 24.21 geïnformeerd over het extern ingewonnen juridisch advies. Hooft bij 10. 2
SD 14 (80)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Stimuleren individueel buitensporten: bekijken mogelijkheden voor kernen	Dauven / SD	Zie RIB 24.10 (27/1/24) over renovatie Bosdries Besluitvorming kredietvoting o.v.b. raad 03/06/24.
SD 21	Beleidsplan maatschappelijke ondersteuning Maastricht-Heuvelland 2023-2026	SD 13/03/23	Halverwege uitvoeringsperiode 2023-2026 evaluatie over behaalde resultaten uitvoeringsplan en eventueel herprioriteren en/of toevoegen onderwerpen en daarbij raad en inwoners betrekken. Opstellen lokaal uitvoeringsplan met prioritering onderwerpen en vroegtijdig betrekken ASD, ketenpartners, inwoners en raad, tevens meenemen onderwerpen uit coalitieakkoord. Jaarlijkse evaluatie en terugkoppelen behalen beoogde resultaten per onderwerp (reden: doelen (1) veerkrachtige inwoners en (2) toekomstbestendigheid te bereiken.	J. Kleijnen	Evaluatie termijn bewaken via raadplanner

SD 23	Jaarverantwoording 2022 Kadernota 2023	Raad 10/07/23	Lokale Inclusie Agenda: start eind 2023 en afronding 2024	Kleijnen	Update 09/01/24: LIA wordt in tweede helft 2024 aan de raad voorgelegd ter besluitvorming. Op 18/12/23 heeft themasessie plaatsgevonden. Nieuwe datum zoeken voor rondgang. Stond gepland voor 04/04/24, maar is geannuleerd wegens ziekte.
SD 24	Kadernota 2023	Raad 10/07/23	Evaluatie meerwaarde beweegmakelaar Q1 2024	Kleijnen	07/03/24: de raad is meegenomen in de evaluatie tijdens de themasessie op 26/03/24. Actie afgehandeld
SD 25	Rondvraag VVD inzake Yuverta	SD 18/09/23	Yuverta benaderen voor presentatie in commissie ED over ontwikkelingen.	Rouwette	04/03/24: de presentatie plaatsgevonden in cie ED 20/03/24. Actiepunt afgehandeld.
SD 26	Raadsnota begroting 2024	Raad 07/11/23	Voorstel uitvoeren punten/aanpassingen rapport Ongehinderd volgt in 2024. Toetsing panden ondernemers door Ongehinderd: meenemen in lokale inclusie agenda.	Kleijnen	Zie punt SD 23. Dit los actiepunt is afgehandeld.

SD 27	Raadsnota begroting 2024	Raad 07/11/23	Onderzoek werkwijze huishoudelijke hulp: uitwerken projectplan, her-prioritering inzet beschikbare capaciteit, besluitvorming Q3 2024.	Kleijnen	
SD 28	Beleidsplan Armoede, Schuldhulpverlening en Vroegsignalering 2024-2028, inclusief uitvoeringsplan 2024-2026	Raad 08/04/24	Organiseren themasessie initiatieven sociaal domein (voorstel fractie PGP, met steun van fracties CDA en VVD)	Dauven	Via presidium.
SD 29	Bespreekpunt brief (311) van Stichting SharePower inzake Orange the World Limburg 25 november – 10 december.	SD 18/03/24	Opstellen criteria (vlaggenprotocol): mogelijkheden bespreken binnen college.	Kleijnen	

Commissie FD

Nr.	Onderwerp	Vergadering	Actiepunt / toezegging	Portefeuillehouder	Afdoening
FD 1 (3)	Participatievisie Omgevingswet	SOB 29/11/21	Participatievisie over 2 jaar evalueren aan de hand van enkele praktijkvoorbeelden	Weerts / FD	Een voorstel over de Omgevingsvisie staat gepland voor oktober 2024. <i>07/03/24: evaluatie is voorzien 2 jaar na inwerkingtreding Omgevingswet (evaluatiemoment dus na 02/01/26). Op raadsplanner verwerkt bij overzicht bewaken evaluaties lange termijn.</i>
FD 2 (4)	Valkenburgs planologisch Erfgoedbeleid	EFTR 24/11/21 FD 22/11/22	Raad informeren over stavaza FD 22/11/22: heeft nadere verdieping en besluitvorming college over invulling en procedure, daarna raad informeren	<i>Meijers (vorige raadsperiode)</i> Weerts / FD	Erfgoedverordening vastgesteld in raad 11/12/23. <i>Actie afgehandeld.</i>
FD 3 (6)	Gebiedsvisie Kern Berg	EFTR 13/12/21 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Voortgang besluitvormingsproces rondom gebiedsvisie Berg volgt in 2022 Gebiedsvisie Kern Berg, Schin	<i>Vankan (vorige raadsperiode)</i> Weerts / FD	<i>07/03/24: Gebiedsvisie Berg is niet verder doorgezet. Uitwerking visie per kern is onderdeel</i>

		<p>FD 22/11/22</p> <p>FD 24/01/23</p>	<p>op Geul en Houthem: als uit Omgevingsvisie blijkt dat verdieping nodig is, dan overleg met stakeholders over invulling</p> <p>Verzoek fractie PGP tot wijzigen prioritering opstellen gebiedsvisies voorleggen aan presidium</p> <p>Visies Houthem en Schin op Geul van onderop opstarten (zie punt 63)</p>		<p>omgevingsvisie, daarover is raad geïnformeerd en die komt apart terug op de raadsagenda.</p> <p>Actie kan hier afgevoerd worden.</p> <p>Wordt opgenomen in overzicht lange termijn dossiers gebiedsvisies.</p>
<p>FD 4 (7)</p>	<p>Stand van zaken RES Zuid-Limburg</p>	<p>SOB 01/02/22</p>	<p>Rapport landschappelijke bureau Heusschen Copier voorleggen aan raad</p>	<p><i>Meijers (vorige raadsperiode)</i></p> <p>Dauven / FD</p>	<p>07/03/24: vanwege striktere kaders rijk en provincie plegen wij vooral inzet op zon op daken en opwek op rijksgronden.</p> <p>De trajecten vanuit de (sub)RES zijn doorlopen (landschappelijke verdiepingsstudie, synthesestudie).</p> <p>Provincie heeft vervolgens de regie op zich genomen op dit onderwerp om te komen tot kaders die landen in het Ruimtelijk voorstel.</p>

					<p>Indien wenselijk praten wij uw raad graag in een aparte bijeenkomst bij over de uitkomsten van de onderzoeken en de huidige stand van zaken.</p> <p>Stand van zaken komt bij bespreekpunt cie SD Duurzaamheid aan de orde en is op die manier opgenomen in agenda commissie. Hier als los punt afgehandeld.</p>
FD 5 (13)	Ontwikkelingen Kasteel Oost	FD 31/05/22 Raad 11/07/22 Jaarverantwoording 2021	Stavaza terugkoppelen aan raad Raad informeren over juridische zaken Kasteel Oost	Weerts / FD	07/03/24: raad is vertrouwelijk geïnformeerd over stand van zaken en aansluitend heeft eind februari publiekelijk presentatie nieuwe eigenaar/ exploitant plaatsgevonden. Actiepunt afgehandeld.
FD 7 (17)	Verwerken input uit sessies bewoners in Groenbeleidsplan	FD 31/05/22 FD 14/03/23	In september/oktober voorleggen aan raad. Ontbreken Emmaberg in Groenbeleidsplan meegeven	Dauven / FD	07/03/24: Groenbeleidsplan is vastgesteld 03/04/23, input is daarin

			<p>voor update conceptversie en afvaardiging bewoners betrekken bij structureel overleg.</p> <p>Meenemen waterbuffer Berg en Terblijt.</p> <p>Suggesties Platform Groen aanplant park Dersaborg meenemen in uitwerking Groenbeleidsplan.</p> <p>Mogelijkheden zichtbaar maken overkluizing Kattebeek en voorleggen aan Waterschap.</p> <p>Informereren inwoners over planten inheemse bomen.</p> <p>Dode bomen helling Cauberg: nagaan of sprake is van gevaarlijke situatie.</p> <p>QuickScan toevoegen winkelcentrum De Kei als 5e plein, meenemen uitkomst pilot Stichting Natuurkracht en Postcodeloterij.</p>		<p>meegenomen. Nu is uitvoering gestart, waarvoor budget is vrijgespeeld.</p> <p>Voorbeeld: nota m.b.t. Quick Scan 5 pleinen is vastgesteld raad 05/02/24.</p> <p>Klimaat robuuste berm is in uitvoering.</p> <p>Actiepunt hier afgehandeld.</p>
FD 8 (18)	Croix de Bourgogne	FD 31/05/22 Raad 11/07/22 Jaarverantwoording 2021	Presentatie in commissie Idem	Weerts / FD	07/03/24: overeenkomsten zijn volledig getekend en vergunningen zijn rond. Start uitvoering is

					<p>voorzien uiterlijk 1 maart 2024. Afronding uiterlijk binnen 2 jaar. Actie afvoeren.</p> <p>FD 19/03/24: Overzicht stand van zaken: voorstel om onderwerp als aandachtspunt op actielijst te behouden met vermelding nieuwe ontwikkelingen: bespreken met afdeling en griffie.</p> <p>Croix de Bourgogne wordt als apart thema bij lang lopende dossiers opgenomen op de actielijst</p>
FD 9 (20)	Beleidsplan nieuw grondbeleid	FD 31/05/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting FD 22/11/22	Opstellen beleid en raadsnota Grondbeleid staat op prioriteitenlijst voor 1 ^e helft 2023, toelichting over planning in FD 24/01/23 Start opstellen grondbeleid vanaf januari 2023	Weerts / FD	<p>Q1 2024: consultatie raad en college.</p> <p>Q2 2024: vaststellen beleid, naar verwachting tijdens raadsvergadering 07/10/24.</p> <p>07/03/24: uitgangspunten notitie in concept gereed. Consultatie raad en college zal op basis</p>

					daarvan plaatsvinden. Zie ook FD 18.6, deze eruit halen, 18.6 handhaven.
FD 10 (21)	Aanvraag subsidie reconstructie verbinding-as Vroenhof-Strabeek	FD 31/05/22	Onderzoeken gezamenlijke aanvraag met gemeente Meerssen	Weerts / FD	07/03/24: bestekfase en afronding voorzien voor juli 2024. Zie RIB 24.25 toelichting uitstel start uitvoering "Reconstructie voormalige provinciale weg door Houthem en kleinschalig OV-overstappunt".
FD 11 (26)	Gemeentelijk Kwaliteitsmenu	Raad 11/07/22	(Politiek) gevoelige bouwplannen (buitengebied) vóór principe besluit college voorleggen aan raad	Weerts / FD	Doorlopend actiepunt. Wordt betrokken bij dossiers.
FD 13 (31)	Jaarverantwoording 2021	Raad 11/07/22	Opnemen tijdstermijn in toekomstige overeenkomsten met ontwikkelaars	Weerts / FD	Doorlopend actiepunt. Wordt meegenomen in uitvoering overeenkomsten.
FD 14.1 (36)	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 FD 22/11/22	In najaar info over Warmte Transitievisie. Behoefte presentatie SDG's in FD polsen bij presidium. Jaarlijks terugkoppelen stavaza uitvoering visie.	Dauven / FD	07/03/24: dit betreft een verzameling van diverse zaken die niet samenhangen met elkaar. Actiepunt Warmte Transitievisie Is afgerond, visie is

					<p>vastgesteld.</p> <p>Actiepunt: SDG's is afgerond, geen nadere actie meer nodig.</p> <p>Actiepunt: stavaza visie, staat standaard als bespreekpunt op agenda, kan afgesloten worden als separaat actiepunt.</p>
FD 14.2 (36)	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 FD 24/01/23	Regiodeal SDG's: raad vooraf betrekken bij een volgende regiodeal.		<p>Doorlopend actiepunt.</p> <p>Zie ook 14.1</p>
FD 15 (40)	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Oppakken gaten en kieren op paden vanaf Oosterbeemd naar Geulstrand	Dauven / FD	<p>07/03/24: uw raad heeft hiervoor een amendement ingediend, het onderhoud zal – zodra weers-omstandigheden het toelaten – in de eerste helft 2024 plaatsvinden. Daarnaast zijn we (conform amendement toevoegen 4^e beslispunt raadsbesluit 05/02/24 wandelpaden) bezig met aanschaf rolstoel-vriendelijke/Hufterproof picknicktafel.</p>

					Actiepunt punt van uitvoering/ hier afsluiten.
FD 16 (44)	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Concept Parkeerbeleidsplan voorleggen aan raad Q1 2023	Kleijnen / FD	07/03/24:Parkeerbeleidsplan is vastgesteld raad 11/12/23. Actie afgehandeld
FD 17 (45)	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22	Evaluatie parkeervergunningen systeem gebeurt in samenspraak met gebruikers Evaluatie parkeervergunningen-systeem voorzien in 2023	Kleijnen / FD	Wordt ook opgenomen bij evaluaties overzicht raadplanner: Eind mei 2024 wordt een enquête online gezet. De enquête is gericht op de dienstverlening voor het verstrekken van vergunningen en de bezoekersregeling. Naast de enquête wordt begin juni ook een inloopmiddag georganiseerd. Hier kunnen bewoners ook haar feedback geven.
FD 18.1 (48)	Kadernota 2022	FD 22/11/22 voorstel evaluatie actieprogramma	Raad informeren over voortgang werven projectleider woningbouwontwikkeling	Weerts / FD	Daar waar de gemeente grondpositie heeft worden de

		lokale woonvisie (besloten in raad 12/12/22)			<p>voorbereidingen getroffen om te komen tot woningbouw-initiatieven (Stella Maris, St. Josephschool, School Vilt en School Houthem). Zodra de kaders vastgesteld zijn kan de stap naar uitvoering gemaakt worden. Dan zoeken we ook gericht naar de juiste persoon om die projecten aan te jagen. In 2024 zal dit actief gaan lopen.</p> <p>FD 19/03/24: mogelijkheid tot werving projectleider via bureau, aandachtspunt is hoog uurtarief, mogelijk aanvullend krediet raad nodig.</p> <p>Lokale Woonvisie wordt als apart thema bij onderdeel visies opgenomen op de actielijst.</p>
FD 18.2 (48)	Kadernota 2022	FD 22/11/22 voorstel evaluatie	FD 21/11/23: concept gemeente Oss: situatie ter		07/03/24: locatiebezoek door wethouders heeft

		actieprogramma lokale woonvisie (besloten in raad 12/12/22)	plaatsse bekijken en commissie informeren over mogelijkheden.		plaatsgevonden op 29/02/24. Los punt afgehandeld, hoort bij FD 18.1.
FD 18.3 (48)	Kadernota 2022	FD 22/11/22 voorstel evaluatie actieprogramma lokale woonvisie (besloten in raad 12/12/22)	Concept Woonzorgvisie dynamisch document: 2-jaarlijks evalueren en bijstellen.		07/03/24: vaststelling Woonzorgvisie gemeente Valkenburg aan de Geul 2024-2030 in raad 08/04/24. Op raadplanner verwerkt bij overzicht evaluaties bewaken
FD 18.4 (48)	Kadernota 2022	FD 22/11/22 voorstel evaluatie actieprogramma lokale woonvisie (besloten in raad 12/12/22)	Actieprogramma 10 i Tweede woningbezitters: motie opkoopbescherming en zelfbewoningsplicht: raad nog voor het kerstreces informeren via RIB.		07/03/24: de Woonzorgvisie (als aanvulling op de lokale woonvisie) is vastgesteld in de raad van 08/04/24. Het bijbehorende actieprogramma wordt komend jaar verder uitgewerkt door het college. De raad wordt daarover geïnformeerd. Dan kan men dus beslissen over evt. looptijd en evaluatie-moment > opgenomen bij overzicht bewaken evaluaties

					Actie afgehandeld.
FD 18.5 (48)	Kadernota 2022	FD 22/11/22 voorstel evaluatie actieprogramma lokale woonvisie (besloten in raad 12/12/22)	Onderzoek forenzenbelasting oppakken na werven projectleider woningbouwrealisatie (na prioritering werkzaamheden)		07/03/24: afgehandeld januari 2023 via RIB 23.02. FD 19/03/24: bespreken thema forenzenbelasting AZM cie 24/6/24 > staat op voor agendering, hier afgehandeld.
FD 18.6 (48)	Kadernota 2022	FD 22/11/22 voorstel evaluatie actieprogramma lokale woonvisie (besloten in raad 12/12/22)	Januari 2023 start opstellen grondbeleid.		07/03/24: onderzoek is afgerond. Dit wordt vanuit Financiën opgepakt en komt via cie AZM terug (zie AZM 28) . Vanuit extern onderzoek komt er een voorstel richting raad. Het streven is dat samen met behandeling kadernota te agenderen in voorjaar 2024. Zie actiepunt FD 9: die eraf halen / FD 18.6 handhaven.
FD 18.7 (48)	Kadernota 2022	FD 22/11/22 voorstel evaluatie actieprogramma lokale woonvisie (besloten in raad	1 juli 2023 streefdatum gereed hebben concept Omgevingsvisie en delen met inwoners (wijze waarop in overleg met Berenschot)		07/03/24: raad is apart bij gesproken over stand van zaken Omgevingsvisie op 26/9/23. De ontwerp

		12/12/22)			Omgevingsvisie gaat 1 ^e kwartaal 2024 in procedure. Bewaking via evaluatie overzicht Actie afgehandeld.
FD 19 (50)	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Ontwerp Provinciale weg Houthem en OV-overstappunt september of oktober voorleggen voor inspraak inwoners en afstemming gemeente Meerssen over doorgaande weg	Weerts / FD	FD 19/03/24: afvoeren actiepunt FD 19, handhaven FD 10.
FD 21 (54)	Kadernota 2022	Raad 11/07/22 ED 23/11/22	Initiatieven als gratis verstrekken OV-ticket bij overnachtingen meenemen naar gesprekken met Lijn-50 gemeenten wethouder neemt dit mee naar het eerstvolgende overleg mobiliteitsproblematiek Heuvelland	Rouwette / ED Weerts / FD	07/03/24: zie RIB 23.72. Actie afgehandeld.
FD 22 (59)	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 11/07/22	Oversteekplaatsen rijkswegen en verlichting Rasberg meenemen in overleggen met provincie Limburg	Weerts / FD	Worden periodiek besproken met Provincie (ROVL). Tevens inbreng in bestuurlijk RMO. Actiepunt afgehandeld.
FD 23 (62)	Kadernota 2022 (2 ^e termijn)	Raad 11/07/22 Raad 08/11/22 1 ^e	Ontsluitingswegen en oversteekplaatsen kernen	Weerts / FD	Prioriteringslijst momenteel in opstelling

		termijn begroting	acties ondernemen in overleg met provincie en meenemen in uitvoeringsprogramma Mobiliteitsplan Prioriteringslijst en plan van aanpak onveilige wegen volgt in Q1 2023		incl. integrale afweging meerdere beleidsvelden. Aanvraag SPV op 12/10/22 ingediend. 21/02/23: bespreekstuk voorzien voor FD 30/05/23. Geagendeerd als bespreekpunt in de commissievergadering van 19/09/2023. Actiepunt afgehandeld.
FD 24 (63)	Kadernota 2022 (2e termijn)		Nagaan hoe formatief kan worden omgegaan met naar voren halen opstellen gebiedsvisies kernen Houthem en Schin op Geul, visies vormgeven in overleg met Heerlijkheid Schin op Geul en WIJ Houthem en raad informeren over uitkomst. Gebiedsvisie Kern Berg, Schin op Geul en Houthem: als uit Omgevingsvisie blijkt dat verdieping nodig is, dan overleg met stakeholders over invulling. Gebrek aan ambtelijke capaciteit om meerdere visies		07/03/24: uitwerking visie per kern is onderdeel omgevingsvisie, daarover is Raad geïnformeerd en die komt apart terug op de raadsagenda. Deze gaat 1^e helft 2024 in procedure en dan kunnen partijen reageren. Actie hier afgehandeld. Gebiedsvisies worden als apart thema opgenomen op de actielijst, met onderdeel Omgevingsvisie.

			<p>tegelijk van onderuit op te stellen: komende periode mogelijkheden bekijken en in FD 24/01/23 info over uitkomsten en inwoners van Mazjerang informeren over stavaza.</p> <p>Verzoek fractie PGP tot wijzigen prioritering opstellen gebiedsvisies voorleggen aan presidium.</p> <p>Visies Houthem en Schin op Geul van onderop opstarten (zie punt 6)</p>		
FD 25 (71)	Voorstel college betreffende aanpassing starterslening	FD 20/09/22 Raad 10/10/22	<p>Verbreden communicatie starterslening.</p> <p>Suggesties via KUW voor provinciale evaluatie starterslening doorsturen naar provincie.</p> <p>Meenemen suggesties informeren hypotheekadviseurs.</p> <p>Situatie Valkenburg na jaar evalueren, koppelen aan uitkomst evaluatie provinciale Over half jaar stavaza naar KUW.</p>	Weerts / FD	07/03/24: evaluatie starterslening heeft plaatsgevonden, zie ook RIB 23.79. Actie afgehandeld.
FD 26	Voorstel college betreffende	FD 20/09/22	Bij aanpassingen	Dauven / FD	Doorlopend actiepunt /

(72)	update project en vaststelling gewijzigde "Verordening Stimuleringslening Verduurzaam je Huis Valkenburg aan de Geul 2022"		maatregelenlijst raad informeren via cie FD		verwerkt in uitvoeringstraject. 07/03/24: actiepunt afgehandeld.
FD 28 (74)	Bespreekpunt Meerjaren Uitvoeringsprogramma Mobiliteitsplan	FD 20/09/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Na begrotingsvergadering volgt aparte lijst met tabel uitvoering eerdere toezeggingen en tabel relatie met coalitieakkoord Emmaberg, Neerhem, Geulhemerweg en Vilt: overleg met kerngroep/buurtcomité over mogelijkheid inrichten 30 km zones. Na inventarisatie (incl. rioleringswerk) gesprek met provincie over mogelijke invulling en financiering Bijwerken overzicht acties MUP en in aparte kleur stavaza aangeven: zie onder actuele dossiers iBabs	Weerts / FD	Doorlopend actiepunt. Overleg met de provincie staat geagendeerd voor 05/03/24. Op basis van voorgaand overleg is eind april een schriftelijk verzoek aan de Provincie voor de aanpassing komgrenzen uitgegaan.
FD 29	Begroting 2023: 1e termijn	Raad 08/11/22	Aanpak grindpad direct achter Oosterbeemd: onderzoeken mogelijkheden	Dauven/ FD	SD 23/01/23: wordt langs de lijn van burgerkracht breder opgepakt, o.a. door het realiseren van buitenrecreatie voor

					rolstoelgebruikers. 02/01/24: zie FD 15. 07/03/24: als los actiepunt afgehandeld, zie ook FD 15
FD 32 (86)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22 FD 24/01/23	Parkeerbeleidsplan: raadssessie januari 2023 en besluitvorming juni 2023 Zie punt 45 voor evaluatie parkeervergunningensysteem	Kleijnen / FD	Parkeerbeleidsplan vastgesteld in raad 11/12/23. Evaluatie parkeer vergunningensysteem volgt begin 2024. Op raadsplanner verwerkt bij overzicht evaluaties bewaken met onderdelen FD 33 t/m FD36 Voor het stimuleren van parkeren voor werknemers, hoteliers en langparkeerders (dag en weekkaarten) bij minder bezochte parkeerplaatsen wordt in het najaar van 2024 een voorstel uitgewerkt. Dit wordt dan ingevoerd in 2025, net als de nieuwe parkeertarieven

					<p>die dan gaan gelden.</p> <p>De nieuwe regels voor vergunningen worden opgenomen in het besluit uitgifte parkeervergunningen 2025 en aanwijzingsbesluit betaald- en vergunning parkeren 2024 (bevoegdheid college van B&W).</p> <p>De tarieven van de vergunningen worden vastgesteld door de raad via de Parkeerbelastingverordening 2025.</p>
FD 33 (87)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Parkeervergunningen systeem en voetgangersgebied winkel centrum: evaluatie vindt plaats in 2023	Kleijnen / FD	Zie punt 32. Los punt afvoeren.
FD 34 (88)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Mogelijkheden verlagen tarief 2^e parkeervergunning: meenemen in Parkeerbeleidsplan	Kleijnen / FD	Zie punt 32. Los punt afvoeren.
FD 35	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Bezoekersvergunning	Kleijnen / FD	Zie punt 32. Los punt

(89)			bewoners Hof van Reinald: meenemen in Parkeerbeleidsplan		afvoeren.
FD 36 (90)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Parkeerregeling werknemers Valkenburg-Centrum: meenemen in evaluatie Parkeervergunningen systeem	Kleijnen / FD	Zie punt 32. Los punt afvoeren.
FD 37 (95)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22 Raad 10/07/23	Mogelijkheden gratis openbaar vervoer voor ouderen: voorleggen aan bestuurlijk overleg mobiliteit Zuid-Limburg Gratis openbaar vervoer/Arriva meedoen pas: samen met wethouder Kleijnen oppakken en gewestelijke mogelijkheden onderzoeken.	Weerts / FD	Inbreng eerstvolgende Bestuurlijk overleg Mobiliteit ZL. Toeristisch- recreatief verkeer wordt als pilot toegevoegd voor het regionaal mobiliteitsplan vanaf 2024. Vanaf medio 2024 zullen hiertoe vanuit de regionale visie VTE de benodigde onderzoeken voor data verzameling worden uitgevoerd. Overleg met Arriva heeft plaatsgevonden. Momenteel worden door hun deze (on)mogelijkheden nader onderzocht.
FD 38 (96)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Aanleg aparte tunnel voor voetgangers en fietsers	Weerts / FD	Overleg met ProRail heeft afgelopen periode

			Hekerbeekstraat: mogelijkheden onderzoeken en contact met NS		plaatsgevonden. Wordt locatiebezoek gepland met medewerker kunstwerken ProRail. Nadere uitwerking en kostenraming in uitwerking door gecertificeerd bureau. Momenteel door dit bureau verder in onderzoek en uitwerking mogelijkheden en financiële kaders.
FD 41 (113)	Voorstel college betreffende vaststellen Gebiedsvisie Valkenburg–West	FD 22/11/22 Raad 12/12/22	Opstarten burgerparticipatie en aanbesteding uitwerkingsplan januari 2023. Mogelijkheden onderzoeken betonnen wand catacomben. Openluchttheater: opstellen geluidsrapporten en vóór start seizoen geluidswand realiseren. Q3 2023 concept ambitie document bespreken in de FD. Q4 2023 definitief ambitiedocument naar raad. Terugkoppeling invulling burgerparticipatie in de FD. Bekijken memo participatie	Weerts / FD	07/03/24: dit betreft een verzameling van diverse zaken in West. Er heeft een aparte raadsinfosessie (d.d. 29/01/24) hierover plaatsgevonden om de raad mee te nemen in de stand van zaken. Deze actie hiermee als separaat punt eraf halen. Onderwerp onderdeel vast punt gebiedsvisies onder Valkenburg West.

		Raad 10/07/23 (kadernota 2023)	<p>dag en indien nodig actie ondernemen.</p> <p>Uitkomsten onderzoeken bureau delen met cie FD.</p> <p>Sessies raad + gebruikers over invulling Polfermolen o.l.v. Hospitality Group.</p> <p>Voor zomer 2023 plan van aanpak Polfermolen 2.0 opstellen.</p> <p>Vergadercyclus november 2023:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Verantwoording inzet voorbereidingskosten (richtbedrag € 150.000,00) volgt via begrotingsbehandeling in november 2023. • In gebiedsvisie Valkenburg-West meenemen 5 punten en raad informeren via commissiebehandeling november 2023 (raadsvergadering december). <p>Mogelijkheid voorleggen nadere uitwerking (uitwerkingsplan) 5</p>	Kleijnen / FD	
				Rouwette	

		FD 19/09/23	deelgebieden gebiedsvisie Valkenburg–West voor begrotingsbehandeling november 2023: volgt in december of 1e helft 2024. Rondvraag CDA inzake ontwikkelingen Valkenburg West: Opstellen verbeelding gedeelte Plenkertstraat en raad bij cie FD 21/11 informeren over stavaza.	Weerts / FD	
FD 43 (116)	Rondvraag AB: inzet flexflitser	FD 22/11/22	Komende periode wordt flexflitser ingezet in grotere ZL gemeenten, bij nieuwe ontwikkelingen cie informeren	Weerts / FD	07/03/24: inzet flexflitser niet gehonoreerd. Actie afgehandeld.
FD 44 (117)	Rondvraag PGP: bebording stiltegebied	FD 22/11/22 Raad 10/07/23 (kadernota 2023)	Kijken of nieuwe borden met QR-code meerwaarde hebben en nagaan of gemeente Vaals of provincie in borden heeft geplaatst. Nagaan waar stiltegebied Engwegen richting Keutenberg begint. Beperken evenementen en activiteiten in stiltegebieden: contact leggen met provincie over plaatsen borden.	Weerts / FD	02/05/24: evaluatie pilot is nog niet afgerond bij de provincie.
FD 46 (124)	Motie vreemd aan de orde van de dag fracties CDA, PGP	Raad 12/12/22	Delen uitkomst onderzoek concernjuristen Leegstands–	Weerts / FD	Leegstandsaanpak is v.w.b. de juridische

	en VSP om te komen tot een voorstel leegstands aanpak Valkenburg aan de Geul		verordening		mogelijkheden in onderzoek. Zodra deze notitie voorligt kan e.e.a. gedeeld worden passend binnen de vastgestelde prioritering. Via RIB 23.28 Motie leegstands aanpak is raad verder geïnformeerd. 07/03/24: actie afgehandeld.
FD 47	Plaatsing Vodafone antennemasten	FD 14/03/23	Evaluatie en actualiseren Antennebeleid 2015	Weerts / FD	Wordt intern geagendeerd voor nadere afstemming in prioritering.
FD 48	Kadernota 2023: huisvesting arbeidsmigranten	Raad 10/07/23	Vaststelling beleidsplan door raad voorzien voor 1e helft 2024	Weerts / FD	07/03/24: voorstel Verhuurverordening arbeidsmigranten 2024, incl. presentatie in cie 19/03/24, vaststelling raad 08/04/24 plaatsgevonden, actie afgehandeld.
FD 49	Kadernota 2023: regionaal verkeersmanagement	Raad 10/07/23	Bespreken in raadscommissie of aparte sessie in najaar 2023 is mogelijk, maar vergt voorbereidende verdieping via oplegnotitie	Weerts / FD	Via presidium planning nagaan in 2024.
FD 50	Kadernota: behouden	Raad 10/07/23	Voorleggen aan Wonen Zuid en	Weerts / FD	Besproken met Wonen

	mergelwoningen Wethouder Paulssenlaan		raad informeren over uitkomst		Zuid. Uitgangspunt is handhaven karakteristieke mergelwoningen is door hun mondeling bevestigd. 07/03/24: actie gereed
FD 51	Kadernota: mergelmuren Lokerstraat	Raad 10/07/23	Raad informeren over uitkomst onderzoek. Overige mergelmuren opnemen in beeldbepalende elementen 2024	Weerts / FD	Staat van de stapelmuur is onderzocht. Op dit moment worden de aanvullende noodzakelijke onderzoeken uitgevoerd (o.a. bodem- en ecologisch onderzoek. Op basis van de huidige verkenning zullen de herstelkosten € 200.000 gaan bedragen. Deze werkzaamheden zullen in de kadernota 2025 worden opgenomen. 02/01/24: tevens zullen nadere subsidie-mogelijkheden verder worden onderzocht.

FD 52	Bespreekpunt stand van zaken uitvoeringsprogramma Valkenburg-Oost	FD 19/09/23	Presenteren plannen aan raad voor zomerreces 2024. Businessplan informatief delen met raad 2e helft oktober 2023.	Weerts / FD	07/03/24: is besproken in de raadsessie Valkenburg-Oost op 25/10/23. Actie afgehandeld. Monitoring onderdeel vast punt bij gebiedsvisies.
FD 53	Bespreekpunt Brief (119) KHN inzake verzoek extra laadpalen	FD 19/09/23	Opstellen plaatsingsbeleid voorzien voor eind 2023 begin 2024.	Weerts / FD	07/03/24: beleid E-laadpalen (laatinfra strategie) vastgesteld raad 08/04/24. Actie afgehandeld.
FD 54	Bespreekpunt brief (144) Programma Waterveiligheid en Ruimte Limburg inzake opbouwplan programma WRL, brief (186) Stichting Samen tegen Wateroverlast Valkenburg aan de Geul inzake nieuwsbrief juni 2023 en brief (214) KHN inzake noodkreet water)	FD 19/09/23	Benaderen WRL voor organiseren gezamenlijke raadsessie gemeenten stroomgebied.	Dauven / FD	FD 19/03/24: herhaalde oproep fractie CDA over organiseren gezamenlijke infosessie wordt neergelegd bij WRL.
FD 55	Rondvraag CDA inzake toekomst voormalige basisschool Sint Joseph te Broekhem	FD 19/09/23	Mogelijkheden in kaart brengen en commissie t.z.t. informeren.	Weerts / FD	07/03/24: stedenbouwkundige mogelijkheden worden momenteel nader onderzocht en daarna haalbaarheid in kaart

					gebracht. Lokale Woonvisie wordt als apart thema opgenomen op de actielijst (zie FD 18.1).
FD 56	Voorstel college betreffende Waterprogramma 2024-2027	Raad 09/10/23	Raad informeren over uitkomst gesprek gedeputeerde Michael Theuns. SNG betrekken bij opstellen gemeentelijke klimaatadaptatiestrategie.	Dauven / FD	07/03/24: tijdens de laatste commissie gedaan, kan worden afgevoerd. 07/03/024: SNG wordt benaderd, kan worden afgevoerd. Datum plaatsvinden gesprek?
FD 58	Voortel college betreffende begroting 2024	Raad 07/11/23	Terugkoppeling gesprekken LLTB: bezoeken bedrijf biologische boer Schin op Geul.	Dauven / FD	Behoeft nagaan via presidium.
FD 59	Voortel college betreffende begroting 2024	Raad 07/11/23	Nogmaals gesprek aangaan met TP Geuldal over opschonen grond Inwinnen juridisch advies (indien nodig extern) kwestie TP Geuldal en tennislocatie Berg: uitkomst delen met raad Q1 2024.	Dauven / FD Prevo	Zie SD 10. Los actiepunt afgehandeld.
FD 60	Voortel college betreffende begroting 2024	Raad 07/11/23	Voornemen gratis verstrekken gft-containers bij nieuwe	Dauven / FD	07/03/24: kosten voor deze maatregelen

			aanvragen: mogelijkheden terugbetalen huidige waarborgsommen meenemen bij opstellen nieuw beleid.		moeten nog inzichtelijk gemaakt worden, we nemen dit mee in uitvoeringsbesluit huishoudelijk afval.
FD 61	Voortel college betreffende begroting 2024	Raad 07/11/23	Mogelijkheden met korting zwemmen baden in de regio: in gesprek met omliggende gemeenten, terugkoppeling financiële gevolgen.	Dauven / FD	FD 19/03/24: opnemen pilot en reserveren € 10.000,00 (voor bekostigen korting € 5,00 inwoners) in kaderbrief.
FD 63	Voortel college betreffende begroting 2024	Raad 07/11/23	Wettelijke verplichting toekomstige Spreidingswet: opstellen beleid doelgroepen (Woonzorgvisie, Visie Arbeidsmigranten), behandeling voorjaar 2024, via BOB-systematiek is aan raad.	Weerts / FD	07/03/24: dit is een verwijzing naar lopende trajecten. Geen separate actie noodzakelijk. Actie afvoeren.
FD 64	Voortel college betreffende begroting 2024	Raad 07/11/23	Opstellen actiever Vastgoed-beleid voorjaar 2024: kaders 'actiever' vaststellen door raad, college doelt voorzet.	Weerts / FD	07/03/24: zie actiepunt FD 9, afvoeren als 'dubbel' actiepunt'.
FD 65	Voortel college betreffende begroting 2024	Raad 07/11/23	Ontwikkelingen voormalig terrein Stella Maris College: voorleggen plan uiterlijk zomerreces 2024.	Weerts / FD	07/03/24: loopt conform planning. Sessie grondbeleid en woonobjecten wordt i.o.m. griffie gepland voor zomerreces.

FD 66	Voortel college betreffende begroting 2024	Raad 07/11/23	Wet goed verhuurderschap: intern nagaan beste manier van inrichten, info volgt.	Weerts / FD	07/03/24: zie RIB 23.78 Actie afgehandeld.
FD 67	Voortel college betreffende begroting 2024	Raad 07/11/23	Bestemmingsplanwijzigingen van importantie, voordat daarmee gestart gaat worden (dus nog voor het ontwerp bestemmingsplan) de raad geïnformeerd zal worden middels een RIB. Deze RIB kan dan voor de eerstvolgende commissievergadering geagendeerd worden.	Weerts / FD	07/03/24: is geïmplementeerd in organisatie. Doorlopend actiepunt. Zie ook FD 11 en FD 13
FD 68	Voorstel college betreffende vaststelling bestemmingsplan 'Partiële herziening Initieel omgevingsplan Valkenburg aan de Geul 2022 - Achelerweg 1, 3 en 4 en Hekerweg 34'.	FD 21/11/23	Mogelijkheid tot logeren geen onderdeel van deze procedure: wordt intern uitgezet en nagegaan.	Weerts / FD	07/03/24: is intern onderzocht en er zijn geen constatering van oneigenlijk gebruik geconstateerd. Actie afgehandeld.
FD 69	Voorstel college inzake Parkeerbeleidsplan Valkenburg aan de Geul 2024-2028	FD 21/11/23	Aparte evaluatie historisch centrum: uitzetten enquête (digitaal) onder inwoners/ gebruikers parkeerproducten over functioneren dienstverlening vergunningshouders parkeren in 2024: input onderdeel nadere uitwerking	Kleijnen / FD	07/03/24: Parkeerbeleidsplan vastgesteld raad 11/12/23 (zie FD 16). Op raadsplanner verwerkt bij overzicht evaluaties lange termijn.

			<p>parkeerbeleid.</p> <p>Mogelijkheden contact zoeken met gebruikers/misbruikers van het systeem meenemen in plan van aanpak onderzoek</p>		
FD 70	Brief (272) Gemeente Zwolle inzake motie de natuur die je niet kapot maakt hoe je later niet te herstellen.	AZM 27/11/23	Meenemen vraag over gebruik Roundup naar overleg met LLTB	Dauven / FD	07/03/24: dit is besproken, actie afgehandeld.
FD 71	Presentatie Speelruimteplan Valkenburg aan de Geul	FD 16/01/24	Bij opstellen raadsnota gedane suggesties meenemen (o.a. over Odapark en beweegmogelijkheden voor senioren)	Dauven / FD	07/03/24: plan vastgesteld raad 08/04/24, Afgehandeld.
FD 72	Voorstel regionaal beleidskader Afval en Grondstoffen Maastricht, Meerssen en Valkenburg aan de Geul	FD 16/01/24	Bij opstellen grondstoffenplan meenemen suggesties begrotingsbehandeling (o.a. gratis verstrekken gfte container aan inwoners)	Dauven / FD	Zie FD 60. Los actiepunt afvoeren.
FD 73	Voorstel aanleg (overloop) parkeerplaats Nieuweweg	FD 16/01/24	<p>Delen uitkomst onderzoek realisatie fietstunnel.</p> <p>Onderzoeken mogelijkheden P&R Beekstraat.</p> <p>Commissie informeren na afronding diverse</p>	Weerts / FD	Planvoorbereiding en noodzakelijke onderzoeken zijn intern opgestart.

			<p>onderzoeken.</p> <p>Wensen omwonenden: landschappelijke inpassing, beperken draaiende motoren, beperken geluidsoverlast, afspraken met bewoner over gebruik inrit naar perceel; meegeven uitgangspunten aan adviesbureau. Na afronding onderzoeken concept ontwerp bespreken met omwonenden</p>		
FD 74.1	Bespreekpunt stavaza uitvoeringsprogramma Valkenburg-Oost	FD 16/01/24	In overleg met stedenbouwkundige over vormgeven nieuwe aanpak (vormgeving in kavelplannen): info volgt via RIB en Mazjerang	Weerts / FD	De inwoners- bijeenkomsten en (gelijktijdige) informatie aan uw raad zijn gepand op 22 en 23 mei 2024.
FD 74.2	Bespreekpunt stavaza uitvoeringsprogramma Valkenburg-Oost	FD 19/03/24	Stavaza invulling nieuwe kerk nagaan bij ontwikkelaar	Weerts / FD	Eventuele verplaatsing van de openbare bibliotheek is in overleg met ontwikkelaar nader onderzocht. Gezien het kostenaspect is hier verder van afgezien. De huidige stand van zaken m.b.t. alternatieve invulling van deze ruimte

					op de begane grond is niet bekend.
FD 75	Rondvraag fractie CDA inzake grazers (schapen en geiten) hellingen Plenkertstraat	FD 19/03/24	Mogelijkheid tot organiseren veldbezoek: voorleggen aan presidium	Dauven / FD	Via presidium.

Commissie ED

Nr.	Onderwerp	Vergadering	Actiepunt / toezegging	Portefeuillehouder	Afdoening
ED 1 (1)	Opstellen uitstallingenbeleid	EFTR 12/09/18	Stond op pauze: vertraagd door pandemie, weer oppakken	<i>Vermeer (vorige raadsperiode)</i> Rouwette / ED	AZM 26/09/22: Visie VTE heeft nu prioriteit. Na opstellen visie (en eventueel uitvoerings- programma) wordt opnieuw gekeken naar urgentie uitstallingenbeleid. 07/03/24: voorstel om deze geen prioriteit te geven en actiepunt af te voeren. Verwerkt bij lange termijn planning op raadsplanner.
ED 2 (5)	Wijziging model Huisvestingsverordening (brief 266 VNG); toevoeging regels toeristische verhuur	EFTR 24/11/21	Bespreken in college en planning voorleggen aan raad	<i>Vermeer (vorige raadsperiode)</i> Rouwette / FD	In afwachting van de draagkrachtanalyse uit de Visie VTE kan (indien er gegronde redenen zijn conform wetgeving) een huisvestigings- verordening worden opgesteld in 1 ^e helft 2024.

					In afwachting vaststellen Visie VTE verwerkt bij lange termijn planning op raadsplanner.
ED 3 (32)	Jaarverantwoording 2021	Raad 11/07/22	Raadsnota aanpassingen SVREZL	Rouwette / ED	AZM 27/09/22: verwijzing naar RIB 22.37 stavaza SVREZL met 30-tal aandachtspunten. Zie RIB 23.12. Stand van zaken SVREZL. 07/03/04: actie afgerond.
ED 4 (53)	Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Plan van aanpak Visie Vrijetijdseconomie na zomerreces voorleggen aan raad. Draagkrachtanalyse voorkomen overlast voor inwoners en meenemen in Visie VTE. Resultaten enquête Valken Vlucht worden met de raad gedeeld. Onderzoeken of resultaten van andere enquêtes kunnen worden meegenomen. Vaststellen Visie VTE voorzien voor Q4 2023. Vaststellen Logiesaccommodatiebeleid gelijktijdig of na Visie VTE. Enquête en evaluatie vindt plaats	Rouwette / ED	07/03/04: dit betreft allemaal losse onderdelen die geïntegreerd worden in vervolgotrajecten, raad is daarover geïnformeerd en bij gesproken. Actiepunt separaat afgehandeld.

			na 4 tot 6 jaar. Het onderzoek naar registratieplicht toeristische verhuur woningen wordt opgestart (info via cie of meegenomen in het Logiesaccommodatiebeleid)		
ED 5 (75)	Presentatie Visie VTE	AZM 26/09/22	Vaststelling Visie VTE	Rouwette / ED	ED 23/11/23: conceptvisie ligt voor themasessie 22/05/24. Besluitvorming na zomerreces 2024.
ED 6 (76)	Rondvraag PGP: murals	AZM 26/09/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Opstellen Kunst- en Cultuurbeleid na afronden Visie VTE. Plan van aanpak opstellen in 2023.	Rouwette / ED	07/03/04: opstellen Cultuurbeleidsplan is verwerkt in meerjarenbegroting voor aanpak in 2024 na vaststelling Visie VTE, afvoeren als apart actiepunt, onderdeel ED 5.
ED 7 (77)	Rondvraag CDA: herijking overnachtingenbeleid	AZM 26/09/22 Raad 08/11/22 1 ^e termijn begroting	Herijking wordt binnenkort afgerond. Besluitvorming mogelijk voor einde 2022, mits Visie VTE geen ander beeld schetst.	Rouwette / ED	07/03/24: vanuit Visie VTE wordt invulling gegeven aan openstaande punten waarna deze in besluitvorming kan. Zie ED5.

ED 8 (98)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22 ED 23/11/22	Formeren kopgroep toerisme i.v.m. uitvoering Visie Vrijtijdseconomie ZL: raad informeren over stavaza Eerste bijeenkomsten met wethouders economie hebben plaatsgevonden. In maart 2023 komen zij weer bij elkaar.	Rouwette / ED	07/03/24: besluitvorming heeft in alle gemeentes plaatsgevonden t.a.v. uitvoeringsprogramma VTE Zuid-Limburg. Raad is geïnformeerd middels RIB 23.72. Actie afgehandeld.
ED 9 (100)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Evenementenbeleid: evaluatie voorzien voor 2023	Rouwette / ED	07/03/24: opstellen evenementenbeleid is verwerkt in meerjarenbegroting voor aanpak in 2024 na vaststelling visie VTE, afvoeren als apart actiepunt. ED 20/03/24: om het overzichtelijk te houden was het voorstel om alleen losse actiepunten te benoemen bij de actielijst en niet de lijst te gebruiken om alle lopende dossiers de stand van zaken te vermelden. Evenementenbeleid onderdeel vaste thema's

					actielijst.
ED 10 (101)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Onderzoek Kunst- en Cultuurraad kunstwerken Kuurpark: raad informeren over uitkomst	Rouwette / ED	07/03/24: wordt meegenomen in totaalvoorstel m.b.t. Kuurpark. Separate actie afvoeren.
ED 12 (103)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Kerstmarkt Gemeentegrot: evaluatie januari/februari 2023	Rouwette / ED	ED 15/05/24 presentatie.
ED 13 (104)	Begroting 2023: 1 ^e termijn	Raad 08/11/22	Einsteintelecoop: raad informeren over stavaza	Rouwette / ED	Doorlopend actiepunt, zodra er iets te melden is wordt commissie geïnformeerd, Hier nu gereed.
ED 14 (120)	Voorstel college betreffende vaststellen subsidieplafond muziekonderwijs 2023	ED 23/11/22 Raad 12/12/22	In 2023 in overleg treden met schutterijen en HaFaBra over verdeling subsidieplafond 2024. Bekijken of bijstelling verordening niet jaarlijks hoeft plaats te vinden, maar via mandatering college. N.a.v. overleggen schutterijen en HaFaBra in 2024 nieuw voorstel verdeling subsidieplafond voorleggen aan raad.	Rouwette / ED	07/03/24: met de nieuwe ASV 2023 (artikel 5) is de verantwoordelijkheid voor het vaststellen van subsidieplafonds verlegd van de gemeenteraad naar het college van burgemeester en wethouders. Het college heeft 12/12/23 de Subsidieregeling Muziekonderwijs Valkenburg aan de Geul 2024 en bijhorend

					aanvraagformulier vastgesteld. Actie afgehandeld.
ED 15 (121)	Rondvraag PGP: optimalisering contact gemeente – ondernemers en pilot bedrijven contact punt	ED 23/11/22	Commissie informeren over de voortgang pilot bedrijven contact punt.	Rouwette / ED	Raad en cie is hier in ED 23/11/23 en ED 20/03/24 over geïnformeerd. Actie afgehandeld.
ED 16	Bespreekpunt 7.c: Brief (135) Huis voor de Kunsten Limburg inzake Hoes veur 't Limburgs	ED 20/09/23	Via presidium opvoeren bespreekpunt eerstvolgende commissievergadering	Rouwette / ED	07/03/24: presentatie plaatsgevonden in ED 20/03/24. Actie afgehandeld.
ED 17	Brief (178) Bewoners Keutenberg inzake evenement Gravel Fondo Limburg 30 april 2023	ED 20/09/23	Terugkoppeling gesprek met bewoners Keutenberg, organisatie en gemeente	Rouwette / ED	Op 17/04/24 heeft bijeenkomst plaatsgevonden. Update volgt bij ED 15/05/24.
ED 18	Rondvraag PGP inzake HANOS pand/locatie	ED 20/09/23	Cie informeren over gesprek met directie zodra dit kan.	Rouwette / ED	07/03/24: gesprek met eigenaar loopt.
ED 19	Rondvraag PGP vakantiehuisjes verkoop Europarcs Berg en Terblijt.	ED 20/09/23	Stand van zaken huidige beleid volgt	Rouwette / ED	Zie schriftelijke aanvulling/antwoord bij verslag ED 20/09/23, rondvraag. 07/03/24: actie afgehandeld.
ED 20	Rondvraag VVD mogelijk aanhaken bij het project uitbreidingsprogramma voor vitaliseren Limburgse wijken	ED 20/09/23	Info volgt	Rouwette / ED	

ED 21	Voorstel college begroting 2024	Raad 07/11/23	Ontwikkelingen agrarische scan delen met commissie	Rouwette / ED	07/03/24: traject is nu opgestart, 1 ^e helft 2024 worden eerste resultaten verwacht.
ED 22	Voorstel college begroting 2024	Raad 07/11/23	Realiseren Inwonersdesk: presenteren cijfers communicatie en dienstverlening door KCC in voorjaar 2024.	Rouwette / ED	ED 15/05/24 presentatie DOOR KCC.
ED 23	Voorstel college begroting 2024	Raad 07/11/23	Bredere visie op economisch vlak: organiseren themasessie met gastspreker over diversificatie economie begin 2024.	Rouwette / ED	07/03/24: er volgt een voorzet voor de opzet van een dergelijke bijeenkomst begin 2024. 17/06/24 staat als save the date themasessie kickoff structuurversterking economie gepland.
ED 24	Voorstel college begroting 2024	Raad 07/11/23	Opstellen Groevebeleid: voorstel volgt in 2024, complex dossier.	Rouwette / ED	Momenteel wordt i.s.m. griffie een themasessie gepland.
ED 25	Presentatie evaluatie ondernemersdesk	ED 23/11/23	Raad via commissie ED 17/01/24 informeren over gemaakte keuzes, aantal geholpen ondernemers, gestelde vragen en achtergrond	Rouwette / ED	07/03/24: huidige inzet is vooralsnog gecontinueerd, richtinggevende besluitvorming in college is doorgeschoven naar januari. ED 20/03/24: uitgebreide presentatie

					plaatsgevonden. Actie afgehandeld.
ED 26	Raadsnota verwerving start 4e etappe in de Tour de France Femmes 2024	ED 23/11/23	Presentatie plan van aanpak/samenwerking met andere partners en stakeholders januari 2024. Oplevering draagkrachtanalyse januari 2024.	Rouwette / ED	Zie RIB 24.08 4e etappe in Tour de France Femmes 2024. Actie afgehandeld.

Commissie AZM

Nr.	Onderwerp	Vergadering	Actiepunt / toezegging	Portefeuillehouder / Behandelen onderwerp in cie	Afdoening
AZM 1 (8)	Gemeenschapsvoorzieningen en gemeenschapshuizen	EFTR 02/02/22 AZM 28/11/22	Ontwikkelen nieuw beleid AZM 28/11/22: raad wordt in stelling gebracht om hier uitvoerig over te spreken	<i>Meijers (vorige raadsperiode)</i> Dauven / AZM	07/03/24: raadsessie heeft op 26/02/24 plaatsgevonden. Vervolgssessie gepland voor 27/05/24. Actie afgehandeld. Besluitvorming komt terug in de raad.
AZM 2 (33)	Jaarverantwoording 2021	Raad 11/07/22 AZM 28/11/22	Raad jaarlijks informeren over aandachtspunten personele aangelegenheden AZM 28/11/22: heeft permanent de aandacht, er wordt getracht de openstaande vacatures adequaat in te vullen	Prevoo / AZM	07/03/24: de raad ontvangt reguliere updates over het onderwerp 'personeel en organisatie', o.a. in de jaarverantwoording en programma begroting. Actie afgehandeld.

AZM 3 (34)	Jaarverantwoording 2021 en Kadernota 2022	Raad 11/07/22	Ziekteverzuim en personeel meenemen in paragraaf bedrijfsvoering jaarverantwoording 2022 / bedrijfsvoeringparagraaf begroting	Dauven / AZM	Wordt meegenomen in jaarverantwoording 2023. Doorlopend actiepunt. 07/03/24: is geborgd, actiepunt afgehandeld.
AZM 10 (123)	Rondvraag fractie AB: samenwerking met Lijn-50 gemeenten	AZM 28/11/22	Rapport Berenschot regionaal bestuurlijk ecosysteem (samenwerking tussen de gemeenten in Zuid-Limburg) delen met de raad en desgewenst ter bespreking agenderen in programmaraad of AZM	Prevoo / AZM	07/03/24: dit rapport is online beschikbaar op de website van Berenschot (zie bij actuele dossiers in iBabs). Actie afgehandeld.
AZM 11	Voorstel college betreffende resultaten onderzoek naar toekomstbestendige afdelingen Vergunningen en Veiligheid, Toezicht en Handhaving	AZM 30/01/23 Raad 13/02/23	Commissie informeren over ontwikkelingen RUD ZL. Komende 2 jaar halfjaarlijkse rapportage effect formatie-uitbreiding en jaarlijkse evaluatie. Zoeken naar mogelijkheden optimaliseren processen rondom ontwikkelingen met vraag om formatie-uitbreiding en handelen binnen kaders en de raad via het	Dauven / AZM	Doorlopend actiepunt. Staat bij overzicht evaluaties en zie ook AZM 20, hier eruit halen

			presidium informeren.		
AZM 12	Stand van zaken Résidence Valkenburg (Topparken)	AZM 30/01/23	Inzichtelijk maken gevolgen uitspraak RvS voor andere vergelijkbare raadsbesluiten over bestemmingsplanwijzigingen	Prevoo / AZM	
AZM 13	Motie vreemd aan de orde van de dag fracties CDA, PGP en VSP inzake 'subsidiehunter' voor belang en toekomst Valkenburg aan de Geul <i>(motie is aangehouden na toezegging pfh)</i>	Raad 13/02/23	Vorbereiden faciliteren en te maken keuzes voor binnenhalen subsidies strategische en majeure projecten. Input motie hierin meenemen. Dekkingsvoorstel inzichtelijk maken	Prevoo / AZM	07/03/24: dit punt is opgenomen in de kadernota 2023. Actie afgehandeld.
AZM 14	Voorstel college betreffende Regionaal Beleidsplan Politie 2024-2027	AZM/ED 30/03/23	Meenemen geuite zorgen t.a.v. openbare orde en veiligheid naar regio burgemeester	Prevoo / AZM	07/03/24: dit heeft plaatsgevonden/is afgehandeld. Actie afgehandeld.
AZM 15	Voorstel college betreffende herstel constructiefouten Mytyschool Encanto	Raad 13/02/23	Juridische aansprakelijkheid / verplichtingen aannemer 20 jaar geleden: dit betreft de juridische aansprakelijkheid / verplichtingen van de oorspronkelijke aannemer. Dit wordt ambtelijk uitgezocht en teruggekoppeld, informatie volgt	Prevoo / AZM	07/03/24: dit is schriftelijk beantwoord. Zie bijlagen agendapunt C15 raadsvergadering 13/02/23. Actie afgehandeld.
AZM 16	Voorstel college betreffende Verordening toeristenbelasting 2024	AZM 03/07/23	Mogelijkheden verbeteren programma's digitaal nachtregister en aangifte toeristenbelasting bespreken met KHN.	K. Rouwette / AZM	Dit meegenomen bij eerst volgende overleg KHN.

			Juridisch laten uitzoeken of ondernemers de term belasting mogen gebruiken bij heffen tarieven en toeslagen		Dit onderdeel is afgedaan door beantwoording eerdere cie.
AZM 17	Voorstel college betreffende kadernota 2023	Raad 10 juli 2023	Reguliere handhaving parkeervergunninghouders gebieden: nagaan of dit ook geldt voor Nieuweweg en andere plekken waar vergunningparkeren van toepassing is	D. Prevoo / AZM	FD 21/11/23: in 2024 wordt parkeren Nieuweweg opgepakt (J. Kleijnen).
AZM 18	Voorstel college betreffende advies aanwijzing lokale publieke media-instelling	Raad 9 oktober 2023	Komende jaren raad informeren over voortgang te vormen streekomroep	D. Prevoo / AZM	Verwerkt bij evaluatie overzicht raadplanner
AZM 19	Voorstel college betreffende herzien inkoop- en aanbestedingsbeleid 2023	Raad 9 oktober 2023	Jaarlijks ter inzage leggen informatie voor beoordeling voldoen aan Local Return of Investment	N. Dauven / AZM	
AZM 20	Voorstel college betreffende begroting 2024	Raad 7 november 2023	Raad vertrouwelijk informeren over meerwaarde uitbreiding OOV'ers en inzichtelijkheid benodigde capaciteit Boa's. Raad informeren over inzet digitale wijkagent	D. Prevoo / AZM	
AZM 21	Voorstel college betreffende begroting 2024	Raad 7 november 2023	Inzichtelijkheid benodigde capaciteit Boa's voor optimaal acteren: bij commissie AZM terugkomen op meest ideale situatie en behoefte	D. Prevoo / AZM	Staat bij AZM 20, dit als los punt afvoeren

AZM 22	Voorstel college betreffende begroting 2024	Raad 7 november 2023	Evaluatie IVP resultaten opplussen OOV meenemen	D. Prevoo / AZM	07/03/24: dit staat bij AZM 20. Dit los punt afvoeren.
AZM 23	Brief (223) BsGW inzake begroting 2024 en meerjarenraming 2025-2027.	AZM 27 november 2023	In besprek met BsGW aankaarten: <ul style="list-style-type: none"> • Effectuering taakstelling begroting BsGW in 2028. • Nieuwe kostenverdeelsleutel en doorrekening naar individuele gemeenten. • Mogelijkheden bewandelen informele weg alvorens indienen bezwaar. 	N. Dauven / AZM	07/03/24: de diverse punten zijn aangekaart in de bestuursvergaderingen van de BsGW. Later dit jaar wordt raad geïnformeerd over nieuwe kostenverdeelsleutel.
AZM 24	Rondvraag fractie CDA inzake actualiseren pagina 'projecten' op gemeente website	AZM 27/11/23	Gewenste update genoemde onderwerpen op website opnemen met afdeling communicatie	D. Prevoo / AZM	
AZM 25	Rondvraag PGP inzake organiseren vuurwerkshow	AZM 22/01/24	Onderzoeken haalbaarheid, kosten en geschikte locatie	D. Prevoo / AZM	07/03/24: wordt onderzocht.
AZM 26	Brief (46) van VNG inzake Spreidingswet en Oekraïne-opvang	AZM 26/03/24	Organiseren raadssessie gevolgen implementatie en werking Spreidingswet (huidige stand van zaken) en mogelijke vervolgsessie op later moment	D. Prevoo / AZM	Plannen via griffie.

AZM 27	Rondvraag CDA inzake cyberveiligheid	AZM 26/03/24	Organiseren vertrouwelijke raadssessie	D. Prevoo en K. Rouwette / AZM	Plannen via griffie.
AZM 28	Grondbeleid (zie FD 18.6, verzoek overplaatsing naar cie AZM)	Via FD			Zie ook FD 18.6
AZM 29	Rondvraag PGP inzake verbod oplaten ballonnen en strooien plastic confetti/serpentes	AZM 26/03/24	Stukje laten opnemen in Mazjerang	D. Prevoo / AZM	